

Príloha č. 1 k Zápisnici PTK - Okruh otázok a odpovedí jednotlivých účastníkov PTK - elektrická energia

Názov otázky/účastník PTK	Účastník č. 3	Účastník č. 1	Účastník č. 2
Otázka č. 1			
1. Nákup elektriny na rok 2026 za fixnú cenu?	áno	áno	áno
2. Nákup elektriny na rok 2027 po tranžiaciach?	áno	áno	áno
Ak áno, viete poskytnúť aditív alebo násobiteľ?	aditív	násobiteľ	aditív
Limity pri tranžiaci (počet tranží, minimálny objem tranže, limitujúce termíny nákupu, spôsob informovania o cene na trhu zo strany dodávateľa [e-mail, SMS, link na relevantnú stránku burzy], časové možnosti a formy zadávania požiadavky (napr. ráno do 9:00 hod., e-mailom), spôsob výpočtu koncovkej ceny po poslednom nákupe?		efektívny je nákup tranže min. 1MWh	
3. Nákup elektriny na rok 2026 (2027) za spotovú cenu?	áno	2 tranže	1/4 ročného objemu
Ak áno, viete poskytnúť aditív alebo násobiteľ?	aditív	násobiteľ	aditív
Spôsob informovania o cene na trhu zo strany dodávateľa [e-mail, SMS, link na relevantnú stránku burzy]?	www.eex.com	OKTE	e-mail, link
4. Aký spôsob nákupu EE na roky 2026 a 2027 odporúčate?	FWD, resp. SPOT	SPOT	tranže, kombinácia FIX a SPOT
Otázka č. 2			
Viete poskytnúť toleranciu pre ročné odobraté množstvo +30 % a -30%?			
•pre spôsob nákupu podľa bodu 1.	áno		nie
•pre spôsob nákupu podľa bodu 2.	áno		nie
•pre spôsob nákupu podľa bodu 3.	áno	pri nákupe za SPOT 100% tol.	áno
Ak nie, uveďte Vami akceptovateľné tolerancie pre každý spôsob nákupu:	90-110%		20% (+,-)
Otázka č. 3			
Viete poskytnúť podporu pri OZE (Fotovoltaika, Fototermlka, Tep. Čerpadlá)?	áno	áno	áno
Ak áno- akou formou?	Komplexná služba pri FVE: projekcia, inžiniering, realizácia a prevádzka	Energetická koncepcia pre rozvoj OZE a infraštruktúry nab. staníc	Projektovanie, výstavba, financovanie, odkup prebytkov
Otázka č. 4			
Viete poskytnúť podporu pri zal. a prevádzke en. komunit?	áno	áno	nie
Ak áno- akou formou?	Forma poradenstva	Reálne už poskytujeme správu Ecom.	---
Otázka č. 5			
Viete zabezpečiť uzatvorenie čiastkovej zmluvy na jeden rok, ako výnimku pre niektoré OvzP, aj keď RZ bude na 2.roky?	áno	áno	áno
Otázka č. 6			
Viete zabezpečiť po každej fakturácii zasielanie strojovo spracovateľných faktúr (PDF) po zaslaní jednotlivým práv. subjektom aj na e-mail: kisfaktury.bbsk@bbsk.sk	áno	áno	áno
Otázka č. 7			
Viete zabezpečiť vystavenie kvartálnych vyúčtovacích faktúr pre všetky OM s ročným fakturačným cyklom na základe stavov meradla poskytnutých odberateľom?	áno	áno	nie
Poznámka: odporúčame ak je to nutné, raz za pol roka, čiže k 30.6.			
Otázka č. 8			
Viete zabezpečiť po každej fakturácii zaslialanie tabuľky s uvedenými jednotlivými fakturovými	áno	áno	áno
Otázka č. 9			
Viete zabezpečiť jednotný prístup na webový (obchodný) portál pre všetky OM za všetky sub	áno	áno	áno
Ak áno: uveďte či portál obsahuje faktúry a údaje o spotrebe v strojovo spracovateľnej podobe	Faktúry, spotreby, žiadosti o zmeny, kompletné info o OM, samoodpočty	Len pre jednotlivé subjekty, nie spoločne pre ÚBBSK	Všetko vymenované a viac možností
Otázka č. 10			
Preferujete súťaž cez dynamický nákupný systém (DNS)?	áno	áno	áno
Otázka č. 11			
Preferujete súťaž s elektronickou aukciou (EIA)?	áno		nie